
 

 

 

令和７年度 税理士試験 

財務諸表論 ラストスパート模試 
 

 

 

<答案用紙> 

 

 

 

 

 

 

〔答案用紙ご利用時の注意〕 

1．実際の税理士試験では、この表紙はありません。 

2．ネットスクールホームページでは、答案用紙のダウンロードサービスを行っています。 

ホームページ（https://www.net-school.co.jp/）よりご利用ください。 

3．答案の採点は、模範解答をもとに各自で行ってください。 

 

(禁無断転載) 

第
１
予
想(

答
案
用
紙) 



Ｚ－75－Ｂ ラストスパート模試 第１予想〔第一問〕答案用紙 
(財務諸表論) 

       
評  点 

受 験 地      
 
 

 
受 験 番 号      

 
 

第 1 予想 －答Ｂ 1 － 

問１  

⑴ 〔    〕 

⑵ 〔   〕 〔   〕 

⑶ 

記号：〔   〕 

違い： 

 

 

 

問２  

⑴ 事業投資〔       〕 金融投資〔       〕 

⑵  

⑶ ①〔       〕 ②〔       〕 ③〔       〕 

 

問３  

⑴ 〔   〕 

⑵ ｂ〔       〕 ｃ〔       〕 

⑶  

⑷ 

適用関係： 

理由： 

 

 

 

⑸ 〔   〕 〔   〕 

 



Ｚ－75－Ｂ ラストスパート模試 第１予想〔第二問〕答案用紙 
(財務諸表論) 

       
評  点 

受 験 地      
 
 

 
受 験 番 号      

 
 

第 1 予想 －答Ｂ 2 － 

問１  

⑴ 
変動するもの： 

区別する理由： 

⑵ 
ア〔   〕 イ〔   〕 ウ〔   〕 エ〔   〕 オ〔   〕 カ〔   〕 

キ〔   〕 ク〔   〕 ケ〔   〕 コ〔   〕 サ〔   〕 

⑶ 

個別財務諸表： 

連結財務諸表：① 

② 

⑷ ａ〔       〕 ｂ〔       〕 

⑸ 
 

 

⑹ 〔   〕 〔   〕 

 

問２  

⑴ 
 

 

⑵ 

現行制度上の考え方： 

上記の採用理由： 

 

 

その他の考え方： 

⑶  

⑷ 
会計処理の考え方： 

整合的な資産の消滅の認識の考え方： 

 



Ｚ－75－Ｂ ラストスパート模試 第１予想〔第三問〕答案用紙 
(財務諸表論) 

       
評  点 

受 験 地      
 
 

 
受 験 番 号      

 
 

第 1 予想 －答Ｂ 3 － 

 

⑴ 四国商事株式会社(第20期)の貸借対照表及び損益計算書 

  貸 借 対 照 表   

  2025年 3 月 31 日現在 (単位：千円)  

 科     目  金   額  科     目  金   額   

 資 産 の 部     負 債 の 部      

 流 動 資 産  (   ) 流 動 負 債  (   )  

 現 金 預 金 (   ) 支 払 手 形   121,810   

 受 取 手 形 (   ) 買 掛 金 (   )  

 売 掛 金 (   ) 短 期 借 入 金 (   )  

 割 賦 売 掛 金 (   ) 未 払 金 (   )  

 商 品 (   ) 未 払 費 用 (   )  

 短 期 貸 付 金 (   ) [１年以内返済長期借入金] (   )  

 未 収 収 益 (   ) リ ー ス 債 務 (   )  

 前 払 費 用 (   ) 未 払 法 人 税 等 (   )  

 貸 倒 引 当 金 (   ) 未 払 消 費 税 等 (   )  

 固 定 資 産  (   ) [災 害 損 失 引 当 金] (   )  

 有 形 固 定 資 産 (   ) 固 定 負 債  (   )  

 建 物 (   ) 新 株 予 約 権 付 社 債 (   )  

 器 具 備 品 (   ) 長 期 借 入 金 (   )  

 [リ ー ス 資 産 ] (   ) 退 職 給 付 引 当 金 (   )  

 土 地 (   ) [資 産 除 去 債 務] (   )  

 [建 設 仮 勘 定 ] (   ) 長 期 リ ー ス 債 務 (   )  

 減 価 償 却 累 計 額 (   ) 負 債 合 計 (   )  

 投 資 そ の 他 の 資 産 (   ) 純 資 産 の 部      

 投 資 有 価 証 券 (   ) 株 主 資 本 (   )  

 [関 係 会 社 株 式 ] (   ) 資 本 金 (   )  

 長 期 貸 付 金 (   ) 資 本 剰 余 金 (   )  

 長 期 性 預 金 (   ) 資 本 準 備 金 (   )  

 投 資 土 地 (   ) そ の 他 資 本 剰 余 金 (   )  

 破 産 更 生 債 権 等 (   ) 利 益 剰 余 金 (   )  

 繰 延 税 金 資 産 (   ) 利 益 準 備 金 (   )  

 貸 倒 引 当 金 (   ) そ の 他 利 益 剰 余 金 (   )  

 繰 延 資 産  (   ) 別 途 積 立 金   208,645   

 開 発 費 (   ) 繰 越 利 益 剰 余 金 (   )  

      自 己 株 式 (   )  

      評 価 ・ 換 算 差 額 等 (   )  

      その他有価証券評価差額金 (   )  

      純 資 産 合 計 (   )  

 資 産 合 計 (   ) 負債及び純資産合計 (   )  
 



 
(財務諸表論) 

      

      

受 験 番 号      

第 1 予想 －答Ｂ 4 － 

 

 損 益 計 算 書  

  自 2024 年 4 月  1  日   

  至 2025 年 3 月 31 日 (単位：千円)  
 

 科 目  金 額   

 売 上 高     (   )  

 売 上 原 価     (   )  

 売 上 総 利 益     (   )  

 販売費及び一般管理費     (   )  

 営 業 利 益     (   )  

 営 業 外 収 益          

 受 取 利 息 配 当 金   72,380       

 受 取 賃 貸 料   900       

 [有 価 証 券 利 息] (   )      

 [為 替 差 益] (   )      

 雑 収 入 (   ) (   )  

 営 業 外 費 用          

 支 払 利 息 (   )      

 社 債 利 息 (   )      

 貸 倒 引 当 金 繰 入 額 (   )      

 雑 損 失 (   ) (   )  

 経 常 利 益     (   )  

 特 別 損 失          

 [投 資 有 価 証 券 売 却 損] (   )      

 [関 係 会 社 株 式 評 価 損] (   )      

 貸 倒 引 当 金 繰 入 額 (   )      

 災 害 損 失 引 当 金 繰 入 額 (   )      

 商 品 評 価 損 (   )      

 商 品 滅 失 損 失 (   )      

 建 物 滅 失 損 失 (   ) (   )  

 税 引 前 当 期 純 利 益     (   )  

 法人税、住民税及び事業税 (   )      

 法 人 税 等 調 整 額 (   ) (   )  

 当 期 純 利 益     (   )  



 
(財務諸表論) 

      

      

受 験 番 号      

第 1 予想 －答Ｂ 5 － 

⑵ 販売費及び一般管理費の明細 
  

    (単位：千円)  

 科 目  金  額   

 福 利 厚 生 費   81,247   

 従 業 員 給 与 (   )  

 貸 倒 引 当 金 繰 入 額 (   )  

 退 職 給 付 費 用 (   )  

 減 価 償 却 費 (   )  

 利 息 費 用 (   )  

 開 発 費 償 却 (   )  

 租 税 公 課 (   )  

 その他販売費・一般管理費 (   )  

 合 計 (   )  

 

⑶ 誤謬の訂正に関する注記 

前期末において土地に対する減損損失（ 17,000 ①Ａ ）千円を処理していなかったため過去の誤謬を 

訂正した。これにより、繰越利益剰余金の期首残高が（ 11,900 ①Ｂ ）千円減少した。 

 



 

 

 

令和７年度 税理士試験 

財務諸表論 ラストスパート模試 
 

 

 

<答案用紙> 

 

 

 

 

 

 

〔答案用紙ご利用時の注意〕 

1．実際の税理士試験では、この表紙はありません。 

2．ネットスクールホームページでは、答案用紙のダウンロードサービスを行っています。 

ホームページ（https://www.net-school.co.jp/）よりご利用ください。 

3．答案の採点は、模範解答をもとに各自で行ってください。 

 

(禁無断転載) 

第
２
予
想(

答
案
用
紙) 



Ｚ－75－Ｂ ラストスパート模試 第２予想〔第一問〕答案用紙 
(財務諸表論) 

       
評  点 

受 験 地      
 
 

 
受 験 番 号      

 
 

第 2 予想 －答Ｂ 1 － 

問１  

⑴ ａ〔       〕 ｂ〔       〕 

⑵ 誤った語句の番号〔   〕  正しい語句〔       〕 

⑶ 
現行制度上は認められていない引当金：〔   〕 〔   〕 

資産の部に記載される引当金：〔   〕 

⑷ 

  

 

 

 

問２  

⑴ ａ〔       〕  ｂ〔       〕 

⑵  

⑶ 

 

 

 

 

⑷ 〔   〕 〔   〕 

 

問３  

⑴ ａ〔       〕 ｂ〔       〕 

⑵ 
 

 

⑶  

⑷ 
① 

② 

⑸ 〔   〕 〔   〕 

 



Ｚ－75－Ｂ ラストスパート模試 第２予想〔第二問〕答案用紙 
(財務諸表論) 

       
評  点 

受 験 地      
 
 

 
受 験 番 号      

 
 

第 2 予想 －答Ｂ 2 － 

問１  

⑴ ａ〔       〕  ｂ〔       〕 ｃ〔       〕 

⑵ 

現行制度上の方法の名称： 

内容： 

 

その他の方法の名称： 

内容： 

 

⑶  

⑷ 〔   〕 

 

問２  

⑴ ａ〔       〕 ｂ〔       〕 

⑵ 
名称： 

意味： 

⑶ 
語句： 

定義： 

 

問３  

⑴  

⑵ 
 

 

⑶ 
連結財務諸表のみ     ：〔            〕 〔            〕 

連結財務諸表と個別財務諸表：〔            〕 〔            〕 

⑷  

 



Ｚ－75－Ｂ ラストスパート模試 第２予想〔第三問〕答案用紙 
(財務諸表論) 

       
評  点 

受 験 地      
 
 

 
受 験 番 号      

 
 

第 2 予想 －答Ｂ 3 － 

問１ 

１ 沖縄商事株式会社(第 21 期)の貸借対照表及び損益計算書 

  貸 借 対 照 表   

  2025 年 3 月 31 日現在 (単位：千円)  

 科     目  金   額  科     目  金   額   

 資 産 の 部     負 債 の 部      

 流 動 資 産  (   ) 流 動 負 債  (   )  

 現 金 預 金 (   ) 支 払 手 形   434,522   

 受 取 手 形 (   ) 買 掛 金   698,195   

 売 掛 金 (   ) [短 期 借 入 金] (   )  

 商 品 (   ) 未 払 金   74,250   

 [貯 蔵 品] (   ) [未 払 法 人 税 等] (   )  

 [短 期 貸 付 金] (   ) 未 払 消 費 税 等   35,100   

 為 替 予 約 (   ) 預 り 金   4,680   

 [前 払 費 用] (   ) 固 定 負 債  (   )  

 貸 倒 引 当 金 (   ) [関 係 会 社 長 期 借 入 金] (   )  

 固 定 資 産  (   ) 退 職 給 付 引 当 金 (   )  

 有 形 固 定 資 産 (   ) 負 債 合 計 (   )  

 建 物 (   ) 純 資 産 の 部      

 器 具 備 品 (   ) 株 主 資 本 (   )  

 土 地 (   ) 資 本 金   100,000   

 減 価 償 却 累 計 額 (   ) 資 本 剰 余 金 (   )  

 投 資 そ の 他 の 資 産 (   ) 資 本 準 備 金   113,250   

 投 資 有 価 証 券 (   ) 利 益 剰 余 金 (   )  

 [関 係 会 社 株 式] (   ) 利 益 準 備 金   37,500   

 [長 期 貸 付 金] (   ) そ の 他 利 益 剰 余 金 (   )  

 [破 産 更 生 債 権 等] (   ) 繰 越 利 益 剰 余 金 (   )  

 繰 延 税 金 資 産 (   ) 自 己 株 式 (   )  

 貸 倒 引 当 金 (   ) 評 価 ・ 換 算 差 額 等 (   )  

      その他有価証券評価差額金 (   )  

      繰 延 ヘ ッ ジ 損 益 (   )  

      純 資 産 合 計 (   )  

 資 産 合 計 (   ) 負債及び純資産合計 (   )  

 



 
(財務諸表論) 

      

      

受 験 番 号      

第 2 予想 －答Ｂ 4 － 

 損 益 計 算 書  

  自 2024 年 4 月  1  日   

  至 2025 年 3 月 31 日 (単位：千円)  

 科 目  金 額   

 売 上 高       6,148,345   

 売 上 原 価     (   )  

 売 上 総 利 益     (   )  

 販売費及び一般管理費     (   )  

 営 業 利 益     (   )  

 営 業 外 収 益          

 受 取 利 息 配 当 金 (   )      

 [有 価 証 券 利 息] (   )      

 [為 替 差 益] (   )      

 雑 収 入   1,502  (   )  

 営 業 外 費 用          

 支 払 利 息 (   )      

 [貸 倒 引 当 金 繰 入 額] (   )      

 [投 資 有 価 証 券 評 価 損] (   )      

 [支 払 手 数 料] (   ) (   )  

 経 常 利 益     (   )  

 特 別 利 益          

 [固 定 資 産 売 却 益] (   ) (   )  

 特 別 損 失          

 [関 係 会 社 株 式 評 価 損] (   )      

 [減 損 損 失] (   )      

 [貸 倒 引 当 金 繰 入 額] (   ) (   )  

 税 引 前 当 期 純 利 益     (   )  

 法人税、住民税及び事業税 (   )      

 法 人 税 等 調 整 額 (   ) (   )  

 当 期 純 利 益     (   )  

 

２ 貸借対照表に関する注記及び損益計算書に関する注記 

〔貸借対照表に関する注記〕 

１  

２  

〔損益計算書に関する注記〕 

１  
  



 
(財務諸表論) 

      

      

受 験 番 号      

第 2 予想 －答Ｂ 5 － 

３ 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生原因別内訳 

（単位：千円) 

繰延税金資産    

 貸倒引当金    

 減損損失    

 退職給付引当金    

 未払事業税    

 その他有価証券評価差額金    

繰延税金資産合計    

〔             〕    

繰延税金資産合計  39,468  

繰延税金負債    

 その他有価証券評価差額金    

 繰延ヘッジ損益    

繰延税金負債合計    

 

問２ 

                          （単位：千円） 

項           目 金    額 

Ⅰ 営業活動によるキャッシュ・フロー   

税 引 前 当 期 純 利 益   

[減 価 償 却 費]   

売 上 債 権 の [ 減 少 額 ]   

棚 卸 資 産 の [ 増 加 額 ]   

仕 入 債 務 の [ 増 加 額 ]   

未 払 費 用 の [ 増 加 額 ]   

前 払 費 用 の [ 減 少 額 ]   

営業活動によるキャッシュ・フロー   

 



 

 

 

令和７年度 税理士試験 

財務諸表論 ラストスパート模試 
 

 

 

<答案用紙> 

 

 

 

 

 

 

〔答案用紙ご利用時の注意〕 

1．実際の税理士試験では、この表紙はありません。 

2．ネットスクールホームページでは、答案用紙のダウンロードサービスを行っています。 

ホームページ（https://www.net-school.co.jp/）よりご利用ください。 

3．答案の採点は、模範解答をもとに各自で行ってください。 

 

(禁無断転載) 

第
３
予
想(

答
案
用
紙) 



Ｚ－75－Ｂ ラストスパート模試 第３予想〔第一問〕答案用紙 
(財務諸表論) 

       
評  点 

受 験 地      
 
 

 
受 験 番 号      

 
 

第 3 予想 －答Ｂ 1 － 

問１  

⑴ ａ〔           〕 

⑵ 
個別財務諸表で成立しているクリーン・サープラス関係  ：〔   〕と〔   〕 

連結財務諸表のみで成立しているクリーン・サープラス関係：〔   〕と〔   〕 

⑶ 
 

 

 

問２  

⑴ ａ〔       〕 ｂ〔       〕 ｃ〔       〕 

⑵ 期間〔       〕 利用高〔       〕 

⑶ 〔       〕 〔       〕 

⑷ 

①名称： 

①内容： 

 

②名称： 

②内容： 

 

 

問３  

⑴ 

理  由： 

 

金融資産： 

⑵  

⑶ 〔   〕 

⑷ 
会計処理名： 

会計思考名： 

⑸ 〔   〕 〔   〕 

 



Ｚ－75－Ｂ ラストスパート模試 第３予想〔第二問〕答案用紙 
(財務諸表論) 

       
評  点 

受 験 地      
 
 

 
受 験 番 号      

 
 

第 3 予想 －答Ｂ 2 － 

問１  

⑴ ａ〔       〕 ｂ〔       〕 ｃ〔       〕 

⑵ 
現行制度上の考え方の名称         ：〔       〕 

下線①の利益を当期純利益とする考え方の名称：〔       〕 

⑶  

⑷ 〔       〕 〔       〕 〔       〕 

 

問２  

⑴ ①〔      〕 ②〔      〕  ③〔      〕  ④〔      〕 

⑵ 〔          〕 〔          〕 

⑶① 

 

 

 

 ② ａ〔   〕 ｂ〔   〕 ｃ〔   〕 

 ③ 
 

 

⑷ ロ〔       〕  ハ〔       〕 

 



Ｚ－75－Ｂ ラストスパート模試 第３予想〔第三問〕答案用紙 
(財務諸表論) 

       
評  点 

受 験 地      
 
 

 
受 験 番 号      

 
 

第 3 予想 －答Ｂ 3 － 

 1  貸借対照表及び損益計算書 

 貸 借 対 照 表  
 2025 年 3 月 31 日現在 (単位：千円) 

 科     目  金  額  科     目  金  額   

 資 産 の 部     負 債 の 部      

 流 動 資 産 (   ) 流 動 負 債 (   )  

 現 金 及 び 預 金 (   ) 支 払 手 形   290,200   

 受 取 手 形 (   ) 買 掛 金 (   )  

 売 掛 金 (   ) 短 期 借 入 金   260,000   

 製 品 (   ) 未 払 金 (   )  

 材 料 (   ) 未 払 費 用 (   )  

 仕 掛 品 (   ) 未 払 法 人 税 等 (   )  

 前 払 費 用   300  未 払 消 費 税 等 (   )  

 仮 払 金 (   ) [前 受 金] (   )  

 貸 倒 引 当 金 (   ) 預 り 金   1,030   

 固 定 資 産 (   ) 賞 与 引 当 金 (   )  

 有 形 固 定 資 産 (   ) 役 員 賞 与 引 当 金 (   )  

 建 物 (   ) 固 定 負 債 (   )  

 機 械 装 置 (   ) 社 債 (   )  

 車 両 運 搬 具 (   ) [資 産 除 去 債 務] (   )  

 工 具 器 具 備 品 (   ) 長 期 借 入 金   520,000   

 土 地   420,770  退 職 給 付 引 当 金 (   )  

 無 形 固 定 資 産 (   ) 負 債 合 計 (   )  

 ソ フ ト ウ ェ ア (   ) 純 資 産 の 部      

 投資その他の資産 (   ) 株 主 資 本 (   )  

 投 資 有 価 証 券 (   ) 資 本 金   100,000   

 [関 係 会 社 株 式] (   ) 資 本 剰 余 金 (   )  

 長 期 貸 付 金   60,000  資 本 準 備 金   20,000   

 繰 延 税 金 資 産 (   ) そ の 他 資 本 剰 余 金 (   )  

 そ の 他   8,050  利 益 剰 余 金 (   )  

 貸 倒 引 当 金 (   ) 利 益 準 備 金   20,000   

 繰 延 資 産 (   ) そ の 他 利 益 剰 余 金 (   )  

 社 債 発 行 費 (   ) 繰 越 利 益 剰 余 金 (   )  

      自 己 株 式 (   )  

      評価・換算差額等 (   )  

      [その他有価証券評価差額金] (   )  

      新 株 予 約 権 (   )  

      純 資 産 合 計 (   )  

 資 産 合 計 (   ) 負債及び純資産合計 (   )  
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  損 益 計 算 書   

  自 2024 年 4 月  1  日   

  至 2025 年 3 月 31 日 (単位：千円)   

 科 目   金   額   

 売 上 高     (   )  

 売 上 原 価     (   )  

 売 上 総 利 益     (   )  

 販売費及び一般管理費     (   )  

 営 業 利 益     (   )  

 営 業 外 収 益          

 受 取 利 息 及 び 配 当 金   2,570       

 [受 取 手 数 料] (   )      

 為 替 差 益   500       

 雑 収 入 (   ) (   )  

 営 業 外 費 用          

 支 払 利 息   16,500       

 社 債 利 息 (   )      

 [社 債 発 行 費 償 却] (   )      

 [貸 倒 引 当 金 繰 入 額] (   )      

 雑 損 失 (   ) (   )  

 経 常 利 益     (   )  

 特 別 利 益          

 [移 転 利 益] (   ) (   )  

 特 別 損 失          

 [投 資 有 価 証 券 評 価 損] (   )      

 [減 損 損 失] (   ) (   )  

 税 引 前 当 期 純 利 益     (   )  

 法人税、住民税及び事業税 (   )      

 法 人 税 等 調 整 額 (   ) (   )  

 当 期 純 利 益     (   )  
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 2  製造原価報告書 

  製 造 原 価 報 告 書   

  自 2024 年 4 月  1  日   

  至 2025 年 3 月 31 日 (単位：千円)   

 科 目   金   額   

 材 料 費          

 期 首 材 料 棚 卸 高   210,000       

 当 期 材 料 仕 入 高 (   )      

 合     計 (   )      

 期 末 材 料 棚 卸 高 (   ) (   )  

 労 務 費          

 賃 金 給 料 ・ 賞 与   650,427       

 福 利 厚 生 費   118,900       

 賞 与 引 当 金 繰 入 額 (   )      

 [退 職 給 付 費 用] (   )      

 そ の 他 の 労 務 費   54,100  (   )  

 経 費          

 外 注 加 工 費   86,000       

 減 価 償 却 費 (   )      

 [利 息 費 用] (   )      

 [ソ フ ト ウ ェ ア 償 却] (   )      

 [棚 卸 減 耗 損] (   )      

 そ の 他 の 製 造 経 費   281,657  (   )  

 当 期 総 製 造 費 用     (   )  

 期 首 仕 掛 品 棚 卸 高       150,000   

 合     計     (   )  

 期 末 仕 掛 品 棚 卸 高     (   )  

 当 期 製 品 製 造 原 価     (   )  

 3  減価償却累計額 

 千円 

 4  研究開発費総額 

 千円 

 5  税引前当期純利益に対する影響額 

 千円 
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